

# 國度復興報

## KINGDOM REVIVAL TIMES

792期

2版 新竹縣祈禱早餐會  
4版 2017基督教教育研討會  
8版 人工智能興起 信仰與個人價值反思  
10-11版 青年專刊一走入命定系列(一)  
14-15版 夫妻同負一軛樂當泰北宣教士

你們要將一切的憂慮卸給神，因為祂顧念你們。

彼得前書五章7節



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2017年10月29日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

### 台灣台福教會設教20週年

# 運用2171策略 邁向2020年異象

【記者商可瑩台南報導】台灣台福教會設教20週年感恩禮拜，於10月22日在台南長榮大學體育館舉辦，有來自全台各地逾1,400位弟兄姊妹參與（右圖，商可瑩攝）。台福基督教會總幹事陳敏欽（左圖）說：「展望2020年，期盼全球有200間台福教會、2萬名信徒，讓福音不斷開展在屬神的土地上。」

隨著吹響號角、會旗進場，氣勢磅礴的氛圍揭開感恩禮拜序幕。中區會的百人合唱、南區會製作的台灣宣教回顧影片，數算20年來神對台福教會的豐盛恩典。

陳總幹事引用馬太福音中才幹的比喻，當主人將產業交給僕人，忠心僕人善用主人給的五千、兩千賺

錢，惡僕人則是把錢埋在地底。而普世教會也有兩種信徒，一種是「去做」的人，善用神所賜的恩賜，努力傳福音。這樣的人必要得著主的稱讚。另一種是「埋藏」的人，從神領受恩賜卻不願去做，甚至埋藏起來，這樣的人就要受到主的責備。

他勉勵與會者每個人都要善用恩賜，成神忠心良善的僕人，繼續持守台福教會的個人佈道、植堂的2個核心精神。因為台福教會在2010年全體共同領受每10年教會數目要增加一倍的異象，目前台福全球共148間



分享全文請Q我

教會，還有再設52間教會才達標。

如何達到2020年的目標？最主要的策略則是「2171」，就是北美地區每年開拓2間、紐西蘭與澳洲有1間、台灣7間、第四區（除了前述地區的區域教會）增加1間。同時，每天晚上8點20分，也就是20：20，全球台福教會共同在不同地點為同一個目標禱告。

台福基督教會總會設立的正道神學院也為台福教會設立「精兵計畫」，徵召各台福教會的子弟兵受訓與造就，每年提供5名獎學金。每位神學生要向人傳福音，至少得著5人成為小組的組員，3年畢業後就有15人，成為開拓教會的雛形。

### 宇宙光44週年慶感恩會 敘事詩劇場 緬懷無名的傳道者



分享全文請Q我

【記者魏麒原台北報導】宇宙光全人關懷機構，於10月20日晚間在台北衛理堂，演出邊雲波弟兄創作的「獻給無名的傳道者」敘事詩劇場，透過合唱、演奏、舞蹈及影片播放等藝術形式歡慶。宇宙光同工最後還帶領滿座的弟兄姊妹，合唱「我們有偉大奇妙真神」詩歌（圖，魏麒原攝），感謝上帝44年來一路的帶領。

活動首先由宇宙光董事長白培英長老致詞，感謝弟兄姊妹44年來對宇宙光的支持。隨後劇場由影片介紹開場，再由愛心合唱團、師曠知音雅集國樂團，隨著獻給無名

的傳道者敘事詩的情節，時而合唱，時而演奏，穿插舞團表演。

「是自己的手甘心放下世上的享受，是自己的腳甘心到苦難的道路上來奔走。」宇宙光總幹事林治平在短講時，引用邊雲波弟兄的「獻給無名的傳道者」詩說，如同馬丁路德於1517年10月30日在德國威登堡教堂大門貼出九十五條論綱，掀起宗教改革浪潮，一直影響到500年後的今天。

程序單有一封邊弟兄9月5日的來信，他在信中深信「21世紀將是中國的弟兄姊妹們向普世宣道的世紀」，甚至在他85歲的那年，還去中東杜拜宣教十多天。邊弟兄感恩寫道，他12歲因肺病就開始吐血，從來就沒想到能活到現在的92歲，在風燭殘年，能親眼看到神在普世華人所作奇妙工作，只有俯伏感恩，仰望神更大的憐憫。字裡行間讓人領受到邊弟兄對宣教滿腔的熱情。



6版 緬甸羅興亞難民處境艱困



7版 攻下IS首都 聯軍：為救基督徒

從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

10.29 訪潘劉玉霞牧師  
談11.4國家祭壇



手機版網頁